
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ
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від _____________20___р. Сєвєродонецьк №_______

Про стан організації
правової роботи в органах
Фонду Луганської області

Правова робота в Головному управлінні Пенсійного фонду України
Луганської області спрямована на правильне застосування, дотримання та
запобігання невиконанню вимог законодавства, інших нормативних актів.

На сьогодні в системі Юридичного управління Головного управління працює
25 осіб, з яких 68 % (17 працівників) – на віддалених робочих місцях, які
розміщено в сервісних центрах Управління обслуговування громадян.
Укомплектування кадрами складає 59 %. Вакантними є 17 посад.

В умовах дистанційної роботи відстеження спеціалістами руху вхідної
кореспонденції та її відпрацювання здійснюється з використанням електронного
документообігу.

На постійному контролі у спеціалістів Юридичного управління Головного
управління перебуває майже 1800 судових справ, а також 5000 виконавчих
проваджень. Їх опрацювання здійснюється з використанням електронного ресурсу
«Правова робота», в якому всі матеріали зберігаються в електронному вигляді та
доступні до перегляду.

З метою підвищення кваліфікації та рівня правових знань спеціалісти
юридичної служби взяли участь у професійному тренінгу, який проводився
внутрішнім тренером Головного управління, пройшли онлайн-курси на платформі
масових відкритих онлайн-курсів Prometheus та «Дія».

У 2021 році юридичною службою забезпечено представництво інтересів
Фонду в судах першої інстанції у 1266 справах з питань пенсійного забезпечення,
що майже відповідає аналогічному показнику минулого року.

З них: 18 % (222 позови) подано з питань призначення(перерахунку) пенсій
на пільгових умовах; 10 % (128 позовів) – щодо поновлення виплат пенсії
внутрішньо переміщеним особам; 11 % (132 позови) – щодо виплат
недоотриманої пенсії спадкоємцям.

Стабільно значною залишається кількість справ стосовно встановлення
фактів, що мають юридичне значення, а саме: спільного проживання, перебування
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на утриманні, усунення розбіжностей у документах. З початку року їх порушено
257.

Судами першої інстанції на сьогодні розглянуто та задоволено на користь
громадян 862 позови.

Найбільший показник задоволених позовних заяв на користь громадян має
місце у справах: з призначення пільгових пенсій – 139; поновлення виплат
внутрішньо переміщеним особам – 103.

З органів Фонду по задоволених позовах на користь громадян підлягають
стягненню судові витрати у сумі 409,0 тис. грн.

Відмовлено судами першої інстанції у задоволенні 100 позовів громадян, що
складає 8 % від розглянутих у цьому році позовів громадян.

В апеляційному порядку було оскаржено 121 судове рішення з пенсійних
питань. При цьому 38 апеляційних скарг було залишено без розгляду у зв’язку з
несплатою судового збору.

За перше півріччя 2021 року Головним управлінням пред’явлено 206 позовів
на суму стягнення 177,0 млн грн про відшкодування фактичних витрат на виплату
і доставку пенсій, призначених на пільгових умовах.

В цілому позовною роботою охоплено 100 % суми заборгованості, що
підлягала стягненню в судовому порядку.

У 2021 році примусовому виконанню підлягало 3658 виконавчих документів
на суму 601941,4 тис. грн. Близько 70 % даного показника складають боржники,
які зареєстровані в містах Лисичанськ, Сєвєродонецьк та Рубіжне.

Стягнуто на рахунки органів Фонду з початку року 1525,3 тис. грн, або 0,3
% від загальної суми, що підлягала примусовому стягненню. Найбільша сума
надходжень у розмірі 1239,0 тис. грн (81 %) надійшла в рахунок погашення
заборгованості, що обліковується в управліннях ДВС в м.
Сєвєродонецьк та м. Лисичанськ. У порівнянні з аналогічним звітним періодом
минулого року сума надходжень зменшилась в три рази.

У 2021 році державними виконавцями в порядку ст. 75 Закону України «Про
виконавче провадження» за невиконання без поважних причин у встановлений
виконавцем строк рішення суду було винесено 107 постанов про накладення
штрафів на суму 647,7 тис. грн. За результатами оскарження скасовано 37
постанов про накладення штрафів на суму 255,0 тис. грн.

Державними виконавцями винесено 84 постанови про стягнення 20 млн грн
виконавчого збору.

З метою забезпечення автоматизованого обліку судових справ та виконавчих
документів спеціалістами області з квітня 2020 року розпочалося наповнення
електронної системи «Правова робота», яка на сьогодні наповнена
інформаційними матеріалами по 4519 судовим справам та 6115 виконавчим
провадженням

Згідно з Положенням про організацію правової роботи в Пенсійному фонді
України, затвердженого постановою правління Пенсійного Фонду України від 08
жовтня 2004 року № 13-1 (у редакції постанови правління Пенсійного фонду
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України від 04 листопада 2016 року № 25-3), під час організації роботи, пов’язаної
з укладанням договорів, юридичною службою здійснюється правова експертиза
правових договорів, у тому числі під час організації процедур публічних
закупівель.

Результати моніторингу організації та проведення процедур закупівель для
забезпечення потреб органів Пенсійного фонду України свідчать що за 6 місяців
поточного року управліннями Луганської області було укладено 251 договір на
суму 69 млн грн, з яких 4 – внаслідок проведення переговорних процедур на суму
65 млн грн.

З використанням конкурентних процедур було проведено 1 закупівлю на
суму 978,1 тис. грн; шляхом проведення спрощених закупівель укладено 7
договорів на суму 1179,4 тис. грн.

Економія за результатами проведення Головним та підпорядкованими
територіальними управліннями Луганської області конкурентних процедур
закупівель за 1 півріччя 2021 року склала 80,9 тис. грн.

З метою посилення правового забезпечення діяльності органів Пенсійного
фонду області, вдосконалення правової роботи, здійснення заходів щодо
зміцнення та дотримання законності

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію начальника Юридичного управління Головного управління
Селівьорстової Ю. А. «Про стан організації правової роботи в органах Фонду
Луганської області за 1 півріччя 2021 року» взяти до відома.

2. Визнати організацію правової роботи такою, що відповідає
встановленим вимогам.

3. Заступнику начальника Головного управління Баранову П. В.,
начальнику Юридичного управління Головного управління
Селівьорстовій Ю. А. посилити контроль за організацією правової роботи в
Головному управлінні Пенсійного фонду України в Луганській області:

3.1. Забезпечити належний рівень юридичної експертизи проєктів наказів,
договорів та інших документів, посилити контроль за додержанням вимог
Інструкції з діловодства в Пенсійному фонді України, затвердженої постановою
Пенсійного фонду України від 24 липня 2020 р. № 13-1, при виданні Головним
управлінням розпорядчих актів.

3.2. Забезпечити належну якість процесуальних документів, що надаються
до суду шляхом додержання вимог процесуального законодавства щодо
відповідних документів та всебічного обґрунтування правової позиції органу
Пенсійного фонду України з посиланням на чинні законодавчі та інші
нормативно-правові акти.

3.3. Здійснювати регулярні навчальні заходи з працівниками Головного
управління спрямовані на вивчення новел у законодавстві з питань, що
стосуються діяльності Пенсійного фонду України та його органів, у т. ч.
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проходження державної служби, антикорупційних норм, державних закупівель
тощо.

3.4. Забезпечити контроль за своєчасною організацією та проведенням
процедур державних закупівель, оприлюдненням інформації про них,
застосування законодавства у цій сфері.

3.5. Тримати на постійному контролі ведення обліку невиконаних судових
рішень, а також сум боргу за цими рішеннями.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників начальника
Головного управління відповідно до функціональних повноважень.

Начальник Головного управління Ольга ШАРУНОВА


